



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
GABINETE DO REITOR
SECRETARIA DE APOIO INTERNACIONAL – SAI**



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 018/2021 – SAI

A Secretaria de Apoio Internacional (SAI) da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), torna pública a retificação do Edital 018/2021 – SAI, de 01 de outubro de 2021.

As alterações a seguir se referem ao comunicado recebido da Secretaria Executiva da AUGM, **prorrogando** o prazo para adesão dos(as) docentes ao Programa Piloto de Mobilidade Virtual de Estudantes de Graduação (PPMVEG).

Alteramos também a forma de envio das informações para adesão.

Desta forma, as alterações são:

1. No item 3:

Onde se lê “01 a 12/10/2021”

leia-se “01 a 20/10/2021”.

Onde se lê “Até 14/10/2021”

leia-se “Até 21/10/2021”.

Onde se lê “Até 15/10/2021”

leia-se “Até 22/10/2021”.

2. No item 7:

Onde se lê “As ofertas serão recebidas no período de 01 de outubro de 2021 até às 23h59min de 12 de outubro de 2021, através do correio eletrônico sai.augm@ufsm.br, com o assunto “Oferta de curso, disciplina ou atividade para intercâmbio virtual de graduação AUGM 2022.1”

leia-se “As ofertas serão recebidas no período de **01 de outubro de 2021 até 20 de outubro de 2021**, através do formulário eletrônico “<https://forms.gle/1nQRHiVkRVNzSaoS6>”.

3. No item 11:

Onde se lê “até 14 de outubro de 2021”

leia-se “até 21 de outubro de 2021”

Onde se lê “15 de outubro de 2021”

leia-se “22 de outubro de 2021”

Santa Maria, 15 de outubro de 2021.

Érico Marlon de Moraes Flores

Assessor do Reitor na Secretaria de Apoio Internacional
Delegado Assessor da AUGM na UFSM

Paola de Azevedo Mello

Assessora Adjunta do Reitor na Secretaria de Apoio Internacional
Delegada Assessora suplente da AUGM na UFSM